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ANEXO 06 
 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA SOBRE LA SIGNIFICATIVIDAD DE LA ASIGNATURA 
DE PEDAGOGÍA. 

(APLICACIÓN DE LA WEBQUEST Y DEL AULA VIRTUAL) 
 

Estudiantes de Educación, por Especialidad  
   

Estudiantes 
Estudiantes por especialidad Nº % 

Ed. Inicial 11 29.73 
Ed. Primaria 15 40.54 
Matemática y computación 2 5.41 
Lengua y literatura 4 10.81 
Filosofía y teología 5 13.51 
Total 37 100 
   
 
    
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
Estudiantes por sexo Nº % 

Masculino 8 21.62
Femenino 29 78.38

Total 37 100
   

Significatividad del desarrollo de la asignatura de Pedagogía 
Nº % 

Desarrollo de la asignatura Frecuencia Porcentaje 
Altamente significativo 23 62.16

Significativo 11 29.73
Escasamente significativo 1 2.70

No significativo 2 5.41
Total 37 100
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Nº % 
Investigación en pedagogía Frecuencia Porcentaje 

Totalmente 30 81.08
Parcialmente 7 18.92

Total 37 100
   

Frecuencia de uso de la Webquest de Pedagogía 
Nº % 

Uso de webquest en pedagogía Frecuencia Porcentaje 
Siempre 14 37.84
A veces 23 62.16

Total 37 100
 

    
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Nº % 
Uso del campus virtual en pedagogía Frecuencia Porcentaje 

Siempre 26 70.27
A veces 11 29.73

Total 37 100
 

    
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

   
 
    

Nº %  
Elaboración de plan de investigación Frecuencia Porcentaje  

Si 35 94.59  
No 2 5.41  

Total 37 100  
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Nº %  
Elaboración de informe Frecuencia Porcentaje  

Si 34 91.89  
No 3 8.11  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Elaboración de monografía Frecuencia Porcentaje  
Si 16 43.24  
No 21 56.76  

Total 37 100  
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    

    
Nº %  

Elaboración de fichas Frecuencia Porcentaje  
Si 28 75.68  
No 9 24.32  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Búsqueda de información Frecuencia Porcentaje  
Si 19 51.35  
No 18 48.65  

Total 37 100  
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Nº %  

Lectura comprensiva Frecuencia Porcentaje  
Si 17 45.95  
No 20 54.05  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Elaboraciones de comentarios Frecuencia Porcentaje  
Si 20 54.05  
No 17 45.95  

Total 37 100   
    

    
Nº %  

Redacción Frecuencia Porcentaje  
Si 21 56.76  
No 16 43.24  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Elaboración de una monografía Frecuencia Porcentaje  
Si 19 51.35  
No 18 48.65  

Total 37 100  
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Nº %  
Aprender los contenidos relacionados con el tema Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 2 5.41  
Desacuerdo 3 8.11  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 9 24.32  

Totalmente de acuerdo 20 54.05  
Total 37 100  

 
     

    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

Nº %  
Desarrollar habilidades investigativas Frecuencia Porcentaje  

Medianamente de acuerdo 6 16.22  
De acuerdo 6 16.22  

Totalmente de acuerdo 25 67.57  
Total 37 100  
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Nº %  
Desarrollar actitudes investigativas Frecuencia Porcentaje  

De acuerdo 16 43.24  
Totalmente de acuerdo 21 56.76  

Total 37 100  
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

Nº %  
Mayor lectura de documentos Frecuencia Porcentaje  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 7 18.92  

Totalmente de acuerdo 27 72.972973  
Total 37 100  
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Nº %  
Suficiente Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 3 8.11  
Desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 7 18.92  
De acuerdo 7 18.92  

Totalmente de acuerdo 18 48.65  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Adecuado Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 4 10.81  

De acuerdo 10 27.03  
Totalmente de acuerdo 21 56.76  

Total 37 100  
    

Nº %  
Efectivo Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 7 18.92  

De acuerdo 11 29.73  
Totalmente de acuerdo 18 48.65  

Total 37 100  
    

    
    

Nº %  
Oportuno Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 6 16.22  

De acuerdo 6 16.22  
Totalmente de acuerdo 24 64.86  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Defensa de ideas Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 9 24.32  
De acuerdo 16 43.24  

Totalmente de acuerdo 10 27.03  
Total 37 100  
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Nº %  
Comunicar mis aportes Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 8 21.62  

De acuerdo 7 18.92  
Totalmente de acuerdo 21 56.76  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Autoevaluar lo aprendido Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 6 16.22  

De acuerdo 12 32.43  
Totalmente de acuerdo 16 43.24  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Responder preguntas Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 6 16.22  

De acuerdo 13 35.14  
Totalmente de acuerdo 16 43.24  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Establecer criterios de exposición Frecuencia Porcentaje  
Medianamente de acuerdo 6 16.22  

De acuerdo 10 27.03  
Totalmente de acuerdo 21 56.76  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Sintetizar lo más relevante Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 6 16.22  
De acuerdo 12 32.43  

Totalmente de acuerdo 18 48.65  
Total 37 100  
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Nº %  

Identificar y formular problemas de investigación Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 4 10.81  

Medianamente de acuerdo 6 16.22  
De acuerdo 12 32.43  

Totalmente de acuerdo 15 40.54  
Total 37 100  

 
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

Nº %  
Identificar, procesar y aplicar información Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 1 2.70  

De acuerdo 15 40.54  
Totalmente de acuerdo 20 54.05  

Total 37 100  
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Elaborar y aplicar instrumentos para recoger información Nº %  

  Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 4 10.81  

Desacuerdo 4 10.81  
Medianamente de acuerdo 7 18.92  

De acuerdo 14 37.84  
Totalmente de acuerdo 8 21.62  

Total 37 100  
 
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

Nº %  
Procesar la información recogida e interpretada Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 4 10.81  

De acuerdo 9 24.32  
Totalmente de acuerdo 23 62.16  

Total 37 100  
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Nº %  
Mayor lectura Frecuencia Porcentaje  

Medianamente de acuerdo 2 5.41  
De acuerdo 11 29.73  

Totalmente de acuerdo 24 64.86  
Total 37 100  

 
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

Nº %  
Redacción de ideas, textos Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 1 2.70  

De acuerdo 16 43.24  
Totalmente de acuerdo 19 51.35  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Preguntar a profesores expertos Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 7 18.92  
De acuerdo 8 21.62  

Totalmente de acuerdo 20 54.05  
Total 37 100  
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Nº %  
Realizar inducciones, deducciones Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 8 21.62  

De acuerdo 18 48.65  
Totalmente de acuerdo 9 24.32  

Total 37 100  
 

    
    

Nº %  

Observar la realidad en relación al problema que investiga Frecuencia Porcentaje  
Desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 11 29.73  

Totalmente de acuerdo 22 59.46  
Total 37 100  

    
    

Nº %  

Tener acceso a información sobre la asignatura de Pedagogía Frecuencia Porcentaje  
Medianamente de acuerdo 3 8.11  

De acuerdo 9 24.32  
Totalmente de acuerdo 25 67.57  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Tener acceso a información sobre mi tema de investigación Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 2 5.41  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 1 2.70  

De acuerdo 14 37.84  
Totalmente de acuerdo 19 51.35  

Total 37 100  
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Nº %  

Leer contenidos para complementar lo estudiado en el aula Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 4 10.81  

De acuerdo 13 35.14  
Totalmente de acuerdo 18 48.65  

Total 37 100  
    

 
    

Nº %  
Compartir información con otros estudiantes Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 8 21.62  

De acuerdo 11 29.73  
Totalmente de acuerdo 16 43.24  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Webquest: Buscar información similar para su monografía Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 9 24.32  

Totalmente de acuerdo 23 62.16  
Total 37 100  
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Nº %  

Webquest: Está bien elaborada, motiva el aprendizaje Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 4 10.81  

Medianamente de acuerdo 4 10.81  
De acuerdo 7 18.92  

Totalmente de acuerdo 22 59.46  
Total 37 100  

    
Nº %  

Webquest: Las tareas a realizar están claras y precisas Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 3 8.11  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 9 24.32  

Totalmente de acuerdo 22 59.46  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Webquest: Las lecturas son actualizadas Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 2 5.41  

De acuerdo 10 27.03  
Totalmente de acuerdo 23 62.16  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Webquest: La evaluación está clara y es la más adecuada Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 3 8.11  

De acuerdo 16 43.24  
Totalmente de acuerdo 16 43.24  

Total 37 100  
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Nº %  
Webquest: Las conclusiones, sintetiza el contenido de la 

asignatura Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 1 2.70  

De acuerdo 11 29.73  
Totalmente de acuerdo 23 62.16  

Total 37 100  
    

    
Nº %  

Aula Virtual: Siempre lo utilizó Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 3 8.11  

Medianamente de acuerdo 6 16.22  
De acuerdo 6 16.22  

Totalmente de acuerdo 22 59.46  
Total 37 100  

    
Nº %  

Aula Virtual: Ayudó a organizar sus aprendizajes Frecuencia Porcentaje  
Desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 19 51.35  

Totalmente de acuerdo 14 37.84  
Total 37 100  

    
    

Nº %  

Aula Virtual: Complementó las estrategias de trabajo en el aula Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 1 2.70  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 5 13.51  

De acuerdo 15 40.54  
Totalmente de acuerdo 15 40.54  

Total 37 100  
    

Nº %  
Aula Virtual: Complementó la evaluación del curso Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 2 5.41  
Medianamente de acuerdo 1 2.70  

De acuerdo 17 45.95  
Totalmente de acuerdo 17 45.95  

Total 37 100  
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Nº %  
Aula Virtual: Facilitó el asesoramiento Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 2 5.41  
Desacuerdo 3 8.11  

Medianamente de acuerdo 7 18.92  
De acuerdo 9 24.32  

Totalmente de acuerdo 16 43.24  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Aula Virtual: Permitió acceder a los documentos de la asignatura Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 5 13.51  

Totalmente de acuerdo 27 72.97  
Total 37 100  

    
 
    

Nº %  
Aula Virtual: Las tareas las ubicó oportunamente Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 2 5.41  
De acuerdo 10 27.03  

Totalmente de acuerdo 22 59.46  
Total 37 100  

    
Nº %  

Aula Virtual: Participó en los foros virtuales programados Frecuencia Porcentaje  
Total desacuerdo 6 16.22  

Desacuerdo 4 10.81  
Medianamente de acuerdo 9 24.32  

De acuerdo 8 21.62  
Totalmente de acuerdo 10 27.03  

Total 37 100  
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Nº %  

Aula Virtual: Complemento las actividades de la webquest Frecuencia Porcentaje  
Desacuerdo 4 10.81  

Medianamente de acuerdo 6 16.22  
De acuerdo 10 27.03  

Totalmente de acuerdo 17 45.95  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Dominio de Microsoft Word Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
De acuerdo 4 10.81  

Totalmente de acuerdo 32 86.49  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Dominio de Microsoft Excel Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 8 21.62  
Desacuerdo 3 8.11  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 4 10.81  

Totalmente de acuerdo 19 51.35  
Total 37 100  

    
Nº %  

Dominio de Microsoft Power Point Frecuencia Porcentaje  
De acuerdo 6 16.22  

Totalmente de acuerdo 31 83.78  
Total 37 100  

    
    
    

Nº %  
Correo electrónico Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Desacuerdo 2 5.41  

Medianamente de acuerdo 2 5.41  
De acuerdo 7 18.92  

Totalmente de acuerdo 25 67.57  
Total 37 100  
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Nº %  
Dominio de Internet Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 1 2.70  
Desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 2 5.41  
De acuerdo 7 18.92  

Totalmente de acuerdo 26 70.27  
Total 37 100  

    
    

Nº %  
Dominio en la Webquest Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 4 10.81  

De acuerdo 11 29.73  
Totalmente de acuerdo 21 56.76  

Total 37 100  
    

Nº %  
Dominio en el Aula virtual Frecuencia Porcentaje  

Desacuerdo 1 2.70  
Medianamente de acuerdo 3 8.11  

De acuerdo 6 16.22  
Totalmente de acuerdo 27 72.97  

Total 37 100  
    
    

    
    

Nº %  
Convertir archivos de un formato a otro Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 10 27.03  
Desacuerdo 1 2.70  

Medianamente de acuerdo 3 8.11  
De acuerdo 4 10.81  

Totalmente de acuerdo 19 51.35  
Total 37 100  
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Nº %  
Descargar software Frecuencia Porcentaje  

Total desacuerdo 8 21.62  
Desacuerdo 5 13.51  

Medianamente de acuerdo 1 2.70  
De acuerdo 3 8.11  

Totalmente de acuerdo 20 54.05  
Total 37 100  

    
 

     
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

    
    

 
 


